
Вук Оваскаинен рођен је у Београду 2001. године.

Почео је да свира виолончело са седам година у класи професора Боже Сарамандића, а затим је радио са 
професорима Небојшом Јанковићем, Милутином Младеновићем, Јудит Јосифоском и Данијелом 
Милутиновић.

Био је лауреат на такмичењима „Петар Коњовић“, „Душан Протић“, „Моцарт“ у Квинто Вићентину у 
Италији, као и на Републичким такмичењима 2010, 2012, 2014 и 2016. године.  На смотри талената у 
Сремским Карловцима 2011. године изабран је за најталентованијег младог челисту у Србији. Добитник је 
других награда на међународним такмичењима  „Таленти Европе“ у Словачкој, „Херан“  у Чешкој, и 
„Лицен“ у Аустрији.

Одржао је око 30 солистичких концерата у Галерији САНУ, Галерији Артгет-а, Великој и Малој сали 
Коларчеве задужбине, Витеској сали (у Љубљани), Свечаној сали скупштине града Београда, Конаку 
књегиње Љубице, СКЦ-у и другим дворанама, а наступао је на фестивалима Чело Фесту,  Артлинку, БУНТ-у и 
на Шопен фесту у Београду,  Моркањчевим данима у Неготину као и на Љубљанском фестивалу у 
Словенији.

Други концерт Дмитрија Шостаковича, извео је са диригентом Бојаном Суђићем, као победник, односно 
лауреат, на конкурсу за солисте који свирају с оркестром. Концерт је одржан у Великој сали Коларчеве 
задужбине 23.11.2019.

Освојио је прву награду, награду публике и награду за најбоље изођење задатог домаћег дела на 
Медјународном такмичењу Женес Музикал у Београду. Први пут у историји овог такмичења се десило да је 
виолончелиста из Србије освојио прву награду. Такође је за наступ у финалу добио награду симфонијског 
орцкестра РТС.

Вук је завршио математичку гимназију, студент је четврте године године на Математичком факултету у 
Београду, а завршио је Факултет музичке уметности у Београду у класи проф. Сандре Белић.

Учествовао је на курсу „Cello Gathering" у Енглеској, где је сарађивао са бројним уметницима, међу којима и 
са Александром Бејлијем и Луиз Хопкинс. Учествовао је на мајсторским курсевима Арта Нораса, Хану 
Кискија, Наталије Гутман, Венсина Јанга, Јана Фоглера, Иштвана Вардаја, Нарека Хакназариана и наступао 
је, камерни сарађујући, са бројним музичарима, као сто су Иштван Вардај, Стефан Миленковић, Виктор 
Жилијен-Лафериер, Дејан Млађеновиц, Уки Оваскаинен, Огњен Поповић, Татјана Симоновић...

2015. године примио је награду „Станојло Рајичић“, за најбоље одржани реситал у галерији САНУ, а 2017. 
године добитник је награде „Артлинк“ за најперспективнијег младог музичара Србије.

Академици Дејан Деспић и Иван Јевтић компоновали су и посветили Вуку своја дела за соло виолончело.


